

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ДИНАМО»
ЧЕМПИОНАТ РОССИИ — 1992
ФИНАЛЬНЫЙ ТУРНИР
ЗА 1—8-Е МЕСТА

Суббота

31

октября

1992 г.



«ДИНАМО» —

(МОСКВА)

ФУТБОЛ

«СПАРТАК»

(МОСКВА)

ВЗАИМОВЫГОДНЫЙ ОБМЕН

История нашего футбола знает немало случаев, когда бывшие московские динамовцы играли в столичном «Спартаке» и наоборот. Наиболее известные футбольисты, поигравшие в составах обеих команд,— Анатолий Акимов, Николай Дементьев, Сергей Сальников, Александр Минаев, Юрий Гаврилов, Александр Бубнов и другие.

В нынешнем сезоне в «Спартаке» выступает надевавший еще в прошлом году динамовскую футболку Андрей Чернышов, который, кстати, на свой последний матч в составе «Динамо» против бельгийского «Гента» вышел с капитанской повязкой. В то же время начинавшие сезон в «Спартаке» Кахабер Цхададзе и Велли Касумов со второго круга предварительного этапа играют за «Динамо».

Трудно сказать, кто больше приобретает от подобных переходов. Касумову твердого места в основном составе спартаковцев не находилось, в «Динамо» же он стал лучшим бомбардиром. Вряд ли «Спартак» что-то потерял с его уходом, зато «Динамо», бесспорно, оказалось в выигрыше. Что же касается защитников Чернышова и Цхададзе, то они были на ведущих ролях в прежних клубах, на них же остались и в новых.

В прошлогоднем чемпионате СССР спартаковская защита по количеству пропущенных мячей занимала третье место (меньше пропустили «Торпедо» и «Черноморец»). В первом круге предварительного турнира нынешнего чемпионата, когда в команде играли, пришедшие зимой Чернышов и Цхададзе, «Спартак» имел второй показатель в своей группе «Б», а за три тура до окончания финальных соревнований «Спартак», уже без Цхададзе, вышел на первое место по защите своих ворот.

Динамовцы в прошлом году имели лишь 13-й результат в обороне. После первого круга предварительного этапа первого чемпионата России они пропустили меньше всех в своей группе «А», а за три тура до окончания решающих встреч больше них из участников финальной восьмерки пропустил только «Асмарал».

Наш футбол остается только в выигрыше, если все тренеры окажутся такими же провидцами в селекционной работе, как Олег Романцев в комплектовании защитной линии и Валерий Газзаев в комплектовании линии нападения. Возможно, скажется, что Романцев в прошлом отличный защитник, а Газзаев — блестящий форвард.

РЕКОРДСМЕНЫ ПО ВСЕМ СТАТЬЯМ

Московские динамовцы всегда славились своими бомбардирами. В чемпионатах страны именно игроки этой команды чаще всего забивали в одном матче три мяча и больше. Первым среди участников российского первенства 4 мяча в одном матче забил московский динамовец Велли Касумов.

Ранее в чемпионатах страны (тогда СССР) 4 мяча забивали за матч московские динамовцы 9 раз — чаще всех. 5 мячей в одном из прошлогодних матчей забил И. Колыванов. И вот теперь в этом списке фамилия В. Касумова.

В кубковых матчах клубный рекорд — 3 мяча в одном матче (Сергей Соловьев — дважды, Михаил Семичастный, Иван Конов, Владимир Савдунин, Анатолий Кожемякин и Николай Латыш).

В международных товарищеских встречах Василию Павлову удалось однажды забить 6 мячей, Василию Смирнову — 5. По 4 мяча забивали: Василий Павлов и Сергей Ильин (оба — дважды), а также Константин Бесков, Алексей Мамедов, Генрих Федосов, Владимир Козлов, Виктор Воролозский, Владимир Эштреков, Юрий Резник и Алексей Середа.

Рекорд европейских кубков — 3 мяча в одном матче. Первым такого успеха добился в 1977 году, сыгравший в составе КАМАЗа, Николай Колесов. Затем были еще два хет-трика. Тремя хет-триками в матчах европейских турниров до сих пор не может похвастаться больше ни одна команда бывшего СССР. Но главное,

видимо, не количество, а качество. Ведь не секрет, что на ранних стадиях еврокубков иногда встречаются откровенно слабые соперники. Так вот, только два хет-трика из всех тех немногих, что приходятся на долю бомбардиров бывшего СССР, можно назвать историческими, ибо сделаны они в матчах с командами, доходившими, причем недолго до этого, до полуфиналов европейских турниров.

Эти два исторических хет-трика — на счету московских динамовцев Валерия Газзаева («Хайдук» Сплит) и Александра Бородюка («Грассхопперс» Цюрих).

ИГОРЬ ЛЕДЯХОВ: ВЫ ПОСМОТРИТЕ НА ТУРНИРНУЮ ТАБЛИЦУ...

На следующий день после игры сборной России со сборной Исландии в отборочном матче чемпионата мира я позвонил на спартаковскую базу в Тарасовке, надеясь заслать там Ледяхова и договориться с Игорем о встрече. К счастью, Игорь оказался на месте и любезно согласился ответить на интересующие меня вопросы сразу, по телефону. В первую очередь я объяснил Игорю, что эта беседа будет опубликована в программе к матчу «Динамо» (Москва) — «Спартак» (Москва), и потому меня прежде всего интересует, как получилось, что давних друзей по волгоградскому «Ротору» — Ледяхова и Калитвицена — футбольная судьба сначала разбросала по разным городам, а потом привела одного в «Спартак», а другого — в «Динамо».

— О том, что происходило в «Роторе», все знают, — отвечает Игорь Ледяхов, — а то, что я попал в «Спартак», а Юрий в «Динамо» — это, наверно, и случай, и судьба. Мы ведь с Юрий чуть ли не с детских лет играем вместе: правда, он играл за волгоградский спортинтернат, а я — за ростовский. В юношеских соревнованиях часто пересекались, играли друг против друга. А потом оказались вместе в армии и играли за ростовский СКА, потом в «Роторе», ну, а сейчас встретились в Москве. Только я в «Спартаке», а он в «Динамо».

— И не мешает это футбольное противостояние вашим дружеским отношениям?

— Разумеется, нет. Мы поддерживаем самые добрые дружеские отношения, часто Юра приезжает ко мне в гости, часто встречаемся. Вне футбольного поля, в обычной жизни — мы друзья...

— А на футбольном поле дружба кончается? ..

— Ну какая там может быть дружба... На поле мы выходим делать каждый свою работу. Мы играем в футбол, и еще с тех детских времен, когда интернат на интернат, игра — это очень серьезно. Мы еще в «Роторе» — а ведь неплохая была одно время командочка! — примеривались к игре на высшем уровне, и сейчас играя в солидных командах, естественно, не до сентиментальности.

— И что, ни капельки не дрогнет сердце, когда приходится забивать гол своему бывшему одноклубнику Валерке Клейменову?

— Ну это чисто профессионально... И радость совершенно профессиональная, сознание хорошо выполненной работы...

— А кто был вашим первым тренером в спортивном интернате?

— О, я с неизменной теплотой вспоминаю Александра Сергеевича Тумасяна...

— Игорь, а как вам понравился дебют сборной России в официальном отборочном матче первенства мира? Чем объяснить, что вас заменили после первого тайма? Неужто Ледяхов, лидер в своем клубе, «потерялся» в компании легионеров — Шалимова, Доброзвольского, Кирьякова, Юрана?

— Да, наверно, что-то в центре не получилось. Но раз меня тренеры поставили в стартовый состав, значит, они доверяли мне. Но на поле были футболисты разных стилей, и полного взаимопонимания достичь не удалось. И тренеры решили активнее использовать Кирьякова на фланге. По поводу замены у меня нет никаких комплексов, самое главное, что команда добилась победы, и я очень рад вместе со всеми. Еще перед много игр, и буду стараться играть так, чтобы меня не заменили. Но самое главное — все же радость победы. А кто там лидер, кто — не лидер, в этом случае для меня никакого значения не имеет.

— Скажите, Игорь, вы ведь следите за прессой, за игрой друзей... Каково ваше личное ощущение от оценок игры Калитвинцева на выезде как превосходной, а в домашних матчах таких оценок, как правило, нет?

— Да, я что-то читал, Юра говорил о «динамовской поляне». Не знаю уж, что там «в поляне» зарято, в «Роторе» он творил чудеса. Настоящий король на площадке был. Может, нужно время, чтобы привыкнуть...



И.В.

— Игорь, у вас не было ощущения, что первый матч с «Динамо» вы не выиграете?

— Это пресса писала, что у динамовцев якобы психологическое преимущество. Мы же готовились спокойно и перед игрой я, по-моему, был уверен что не проиграем, во всяком случае, будем биться. Удача была на нашей стороне.,

— А второй матч какие предчувствия у вас вызывает?

— Да не... Нам надо сейчас выиграть у «Локомотива», мы очень серьезно готовимся к этой игре и постараемся решить все проблемы, чтобы с «Динамо» играть красиво, свободно и легко.

— А как вы думаете, Игорь, приход Чернышова усилил оборону «Спартака»?

— Ну вы посмотрите на турнирную таблицу, особенно графу «пропущенные мячи». Там, по-моему, все ясно без комментариев.

— Так что? — вы уже готовы принимать поздравления?

— Нет, давайте так, поздравления отложим на после игры с «Локомотивом», хотя в глубине души уже появляется уверенность, что вряд ли что-то может помешать стать «Спартаку» чемпионом...

— Что ж, тогда благодарю за беседу.

ЮРИЙ КАЛИТВИНЦЕВ: ЗА РУБЕЖ ПОКА НЕ СОБИРАЮСЬ

— Юрий, мы с вами беседуем накануне матча «Динамо» — «Спартак». В каких сейчас отношениях с Игорем Ледяховым?

— С Игорем мы друзья. И ничего не изменилось с тех пор, как он попал в «Спартак», а я — в «Динамо». Мы ведь еще мальчишками играли друг против друга. Он ведь воспитанник ростовского спортивного института, а я — волгоградского. Так что на соревнования часто вместе попадали, мы ведь одногодки.

— А не вспомните ли вашего первого тренера?

— С удовольствием. Петр Николаевич Орехов.

— А когда встречаетесь с Ледяховым на футбольном поле, не забываете, что вы друзья?

— Там каждый делает свое дело, а когда кончается матч, когда мы «ходим с

работы», мы снова друзья. И несмотря на то, что мы в разных командах, мы довольно часто встречаемся вне футбольного поля.

— А как у вас сейчас с квартирой, если тот же Ледяков придет в гости — есть где гостей принять?

— Пока мы с женой и пятилетней дочерью живем в служебной квартире, однокомнатной. Тесновато, правда. Но самое главное, что мы все вместе, и это очень помогает. А вопрос с более удобной квартирой, я думаю, будет скоро решен.

— А как вас приняли в команде, в начале года? Вас не пугало, что в команде есть свои лидеры, например, Кобелев, Тетрадзе, а вам, будучи в «Роторе» лидером, не легко будет оставаться в той же роли в новой команде?

— Меня брали в «Динамо» как опытного, зрелого, уже сложившегося игрока. С тренерами и ребятами сразу установилось полное взаимопонимание, даже с ребятами это произошло быстрее. У меня прекрасные отношения и с Андреем, и с Омаром. И в игре, по-моему, особых проблем не возникает. Я считаю, что попал в свою команду. Где тренеры и ребята всецело доверяют мне, и я так же отнешусь к ним.

— Как бы вы оценили прошлогоднюю команду и нынешнюю, в которой вы уже сами играете?

— Естественно, прошлогоднюю команду я не могу оценивать изнутри, поскольку в ней не играл, но следил, насколько это удавалось. Сейчас, по-моему, команда работает интересно, всегда ставит перед собой самые высокие задачи, и мне интересно работать в таком коллективе. Я к этому и стремлюсь. Год, который я провел в московском «Динамо», мне кажется, я провел с пользой для себя. И для команды, надеюсь.



И.В.

— А уход защитника Чернышова не ослабил оборону «Динамо»?

— Я, например, никогда не считал Чернышова очень надежным защитником. На мой взгляд, Каха Цхададзе и лучше владеет мячом, и тоньше чувствует позицию. В полную силу ему не дают играть различные травмы, но это, думаю временно...

— А в матче с «Торино» как раз, наверно, придется обороняться...

— С «Торино» уж будем стараться.

— А вам не досадно, что такой сильный соперник достался уже на втором этапе?

— Ну и что. Сейчас был бы соперник послабее, дай бог прошли бы, все равно в третьем круге достался бы сильный соперник. А там еще хуже — у нас чемпионат закончится, а те еще только раскручиваются... Сейчас мы имеем, пожалуй, больше шансов обыграть «Торино», чем в третьем круге. А выигравши, глядишь — и грудь в крестах.

— А вы, кстати, не собираетесь поиграть за границей по окончании сезона?

— Пока не собираюсь. Все-таки у меня еще надежды выиграть с «Динамо» чемпионское звание.

— Интересно, команда ставила в начале сезона задачу только выигрывать все что можно, а вот чемпионское звание уже ушло. Не считаете ли вы год потерян-

ным именно с командной точки зрения, не потерян ли год для команды, как бы это поточнее сформулировать?..

— Ну, в общем, понятно. В команде много было новых игроков, должна была произойти какая-то притирка, и если мы не оказались на уровне задач, ставившихся перед нами, то команда все-таки не потеряла год — ведь игра «Динамо» имеет уже зон, ясно различимые особенности.

— А команда Садырина вам нравится, нет ли желания поиграть за сборную России?

— Я играл за сборную России в тренировочном матче с молодежной сборной. Чувствуется, что Павел Федорович серьезную делает команду. Конечно, и мне хочется поиграть за сборную, тем более что такой стимул впереди — чемпионат мира. Думаю, что у меня еще есть время на осуществление надежд, связанных с этим.

— Ну что ж, дай бог удачи, и в первую очередь — здоровья.

— Спасибо.

С Игорем Ледяховым и Юрием Калитвинцевым беседовал корреспондент пресс-центра московского «Динамо» В. Шувалов.

ВЗГЛЯД СКВОЗЬ ГОДЫ

ВСЕ ВСТРЕЧИ БЫВШИХ СОВЕТСКИХ КЛУБОВ С КОМАНДАМИ, БЫВШИМИ КОГДА-ЛИБО ФИНАЛИСТАМИ ЕВРОКУБКОВ — С УЧЕТОМ ИГР В СУПЕР-КУБКЕ

Нижеследующий текст предлагаем вам без комментариев — только с напутствием: пусть навеет вам какие-то воспоминания и размышления в преддверии встреч четырех московских команд, а также киевского «Динамо», с бывшими финалистами европейских кубков.

1.	1965/66	«Динамо» Киев — «Селтик» Глазго	1 : 1, 0 : 3 КК 1/4
2.	1966/67	«Торпедо» Москва — «Интернационале» Милан	0 : 0, 0 : 1 КЧ 1/16
3.		«Спартак» Москва — «Рапид» Вена	1 : 1, 0 : 1 КК 1/8
4.	1967/68	«Динамо» Киев — «Селтик» Глазго	1 : 1, 2 : 1 КЧ 1/16
5.		«Динамо» Киев — «Гурник» Забже	1 : 2, 1 : 1 КЧ 1/8
6.	1969/70	«Динамо» Киев — «Австрия» Вена	3 : 1, 2 : 1 КЧ 1/16
7.		«Торпедо» Москва — «Рапид» Вена	1 : 1, 0 : 0 КК 1/16
8.		«Динамо» Киев — «Фиорентина» Флоренция	1 : 2, 0 : 0 КЧ 1/8
9.	1970/71	«Карпаты» Львов — «Стяуа» Бухарест	0 : 1, 3 : 3 КК 1/16
10.	1971/72	ЦСКА Москва — «Стандард» Льеж	1 : 0, 0 : 2 КЧ 1/8
11.		«Динамо» Москва — «Црвена Звезда» Белград	1 : 1, 2 : 1 КК 1/4
12.		«Динамо» Москва — «Глазго Рейнджерс»	2 : 3 КК Ф
13.	1972/73	«Динамо» Тбилиси — «Твенте» Эйсхеде	3 : 2, 0 : 2 КУ 1/32
14.		«Динамо» Киев — «Гурник» Забже	2 : 0, 1 : 2 КЧ 1/8
15.		«Спартак» Москва — «Атлетико» Мадрид	1 : 2, 4 : 3 КК 1/8
16.		«Динамо» Киев — «Реал» Мадрид	0 : 0, 0 : 3 КЧ 1/4
17.		«Спартак» Москва — «Милан»	0 : 1, 1 : 1 КК 1/4
18.	1973/74	«Торпедо» Москва — «Атлетик» Бильбао	0 : 0, 0 : 2 КК 1/16
19.		«Динамо» Киев — «Штуттгарт»	2 : 0, 0 : 3 КУ 1/16
20.		«Динамо» Тбилиси — «Тоттенхэм Хотспур» Лондон	1 : 1, 1 : 5 КУ 1/16
21.	1974/75	«Динамо» Киев — «Айнтрахт» Франкфурт	2 : 1, 3 : 2 КК 1/8
22.		«Арарат» Ереван — «Бавария» Мюнхен	1 : 0, 0 : 2 КЧ 1/4
23.		«Динамо» Киев — ПСВ Эйндховен	3 : 0, 1 : 2 КК 1/2
24.		«Динамо» Киев — «Ференцварош» Будапешт	3 : 0 КК Ф
25.		«Динамо» Киев — «Бавария» Мюнхен	1 : 0, 2 : 0 СК
26.	1975/76	«Торпедо» Москва — «Наполи» Неаполь	4 : 1, 1 : 1 КУ 1/32
27.		«Арарат» Ереван — «Вест Хэм Юнайтед» Лондон	1 : 1, 1 : 3 КК 1/8
28.		«Спартак» Москва — «Кельн»	2 : 0, 1 : 0 КУ 1/16
29.		«Спартак» Москва — «Милан»	2 : 0, 0 : 4 КУ 1/8
30.		«Динамо» Киев — «Сент-Этьен»	2 : 0, 0 : 3 КЧ 1/4

31.	1976/77	«Динамо»	Киев — «Партизан»	Белград		3 : 0	2 : 0	КЧ	1/16
32.		«Динамо»	Тбилиси — МТК-ВМ	Будапешт		1 : 4	0 : 1	КК	1/8
33.		«Шахтер»	Донецк — «Ювентус»	Турин		1 : 0	0 : 3	КУ	1/8
34.		«Динамо»	Киев — «Бавария»	Мюнхен		2 : 0	0 : 1	КЧ	1/4
35.		«Динамо»	Киев — «Боруссия»	Мёнхенгладбах		1 : 0	0 : 2	КЧ	1/2
36.	1977/78	«Торпедо»	Москва — «Бенфика»	Лиссабон	0 : 0, 0 : 0,	пен.	1 : 4	КЧ	i/16
37.		«Динамо»	Тбилиси — «Интернационале»	Милан		0 : 0	1 : 0	КУ	1/16
38.		«Динамо»	Москва — «Австрия»	Вена	2 : 1, 1 : 2,	пен.	4 : 5	КК	1/2
39.	1978/79	«Шахтер»	Донецк — «Барселона»			1 : 1	0 : 3	КК	1/16
40.		«Динамо»	Тбилиси — «Наполи»	Неаполь		2 : 0	1 : 1	КУ	1/32
41.		«Динамо»	Киев — «Мальме»			0 : 0	0 : 2	КЧ	1/8
42.		«Торпедо»	Москва — «Штутгарт»			2 : 1	0 : 2	КУ	1/16
43.	1979/80	«Динамо»	Тбилиси — «Ливерпуль»			3 : 0	1 : 2	КЧ	1/16
44.		«Шахтер»	Донецк — «Монако»			2 : 1	0 : 2	КУ	1/32
45.		«Динамо»	Тбилиси — «Гамбург»			2 : 3	1 : 3	КЧ	1/8
46.	1980/81	«Шахтер»	Донецк — «Айнтрахт»	Франкфурт		1 : 0	0 : 3	КУ	1/32
47.		«Спартак»	Москва — «Реал»	Мадрид		0 : 0	0 : 2	КЧ	1/4
48.		«Динамо»	Тбилиси — «Вест Хэм Юнайтед»	Лондон		4 : 1	0 : 1	КК	1/4
49.		«Динамо»	Тбилиси — «Фейеноорд»	Роттердам		3 : 0	0 : 2	КК	1/2
50.		«Динамо»	Тбилиси — «Карл-Цайсс»	Иена		2 : 1		КК	Ф
51.	1981/82	«Спартак»	Москва — «Брюгге»			3 : 1	3 : 1	КУ	1/32
52.		«Динамо»	Киев — «Австрия»	Вена		1 : 1	1 : 0	КЧ	1/8
53.		«Динамо»	Тбилиси — «Бастия»			3 : 1	1 : 1	КК	1/8
54.		СКА Ростов	— «Айнтрахт»	Франкфурт		1 : 0	0 : 2	КК	1/8
55.		«Динамо»	Киев — «Астон Вилла»	Бирмингем		0 : 0	0 : 2	КЧ	1/4
56.		«Динамо»	Тбилиси — «Стандард»	Льеж		0 : 1	0 : 1	КК	1/2
57.	1982/83	«Торпедо»	Москва — «Бавария»	Мюнхен		1 : 1	0 : 0	КК	1/16
58.		«Динамо»	Тбилиси — «Наполи»	Неаполь		2 : 1	0 : 1	КУ	1/32
59.		«Спартак»	Москва — «Арсенал»	Лондон		3 : 2	5 : 2	КУ	1/32
60.		«Спартак»	Москва — «Валенсия»			0 : 0	0 : 2	КУ	1/16
61.		«Динамо»	Киев — «Гамбург»			0 : 3	2 : 1	КЧ	1/4
62.	1983/84	«Спартак»	Москва — «Астон Вилла»	Бирмингем		2 : 2	2 : 1	КУ	1/16
63.		«Шахтер»	Донецк — «Порту»			1 : 1	2 : 3	КК	1/4
64.		«Спартак»	Москва — «Андерлехт»	Брюссель		1 : 0	2 : 1	КУ	1/4
65.	1984/85	«Спартак»	Москва — «Локомотив»	Лейпциг		1 : 1	2 : 0	КУ	1/16
66.		«Динамо»	Минск — «Спортивный»	Лиссабон	0 : 2, 2 : 0,	пен.	5 : 3	КУ	1/16
67.		«Спартак»	Москва — «Кёльн»			1 : 0	0 : 2	КУ	1/8
68.		«Динамо»	Москва — «Рапид»	Вена		1 : 3	1 : 1	КК	1/2
69.	1985/86	«Черноморец»	Одесса — «Вердер»	Бремен		2 : 1	2 : 3	КУ	1/32
70.		«Спартак»	Москва — «Брюгге»			1 : 0	3 : 1	КУ	1/16
71.		«Черноморец»	Одесса — «Реал»	Мадрид		1 : 2	0 : 0	КУ	1/16
72.		«Днепр»	Днепропетровск — ПСВ	Эйндховен		2 : 2	1 : 0	КУ	1/16
73.		«Динамо»	Киев — «Рапид»	Вена		5 : 1	4 : 1	КК	1/4
74.		«Динамо»	Киев — «Атлетико»	Мадрид		3 : 0		КК	Ф
75.		«Динамо»	Киев — «Стига»	Бухарест		0 : 1		СК	
76.	1986/87	«Динамо»	Киев — «Селтик»	Глазго		1 : 1	3 : 1	КЧ	1/8
77.		«Торпедо»	Москва — «Штутгарт»			2 : 0	5 : 3	КК	1/8
78.		«Динамо»	Киев — «Порту»			1 : 2	1 : 2	КЧ	1/2
79.	1987/88	«Динамо»	Киев — «Глазго Рейнджерс»			1 : 0	0 : 2	КЧ	1/16
80.		«Зенит»	Ленинград — «Брюгге»			2 : 0	0 : 5	КУ	1/32
81.		«Динамо»	Москва — «Барселона»			0 : 2	0 : 0	КУ	1/16
82.		«Спартак»	Москва — «Вердер»	Бремен	4 : 1, 2 : 6,	доп.	в.	КУ	1/16
83.		«Динамо»	Тбилиси — «Вердер»	Бремен		1 : 2	1 : 1	КУ	1/8
84.		«Динамо»	Минск — «Мехелен»			1 : 1	0 : 1	КК	1/4
85.	1988/89	«Жальгирис»	Вильнюс — «Австрия»	Вена		2 : 0	2 : 5	КУ	1/32
86.		«Торпедо»	Москва — «Мальме»			2 : 1	0 : 2	КУ	1/32

footballprog.ru

87.		«Спартак» Москва — «Стяуа» Бухарест	1 : 2, 0 : 3 КЧ 1/8
88.	1989/90	«Жальгирис» Вильнюс — «Гётеборг»	2 : 0, 0 : 1 КУ 1/32
89.		«Динамо» Киев — МТК-ВМ Будапешт	4 : 0, 2 : 1 КУ 1/32
90.		«Спартак» Москва — «Кельн»	2 : 0, 1 : 3 КУ 1/16
91.		«Жальгирис» — «Црвена Звезда» Белград	0 : 1, 1 : 4 КУ 1/16
92.		«Зенит» Ленинград — «Штуттгарт»	0 : 1, 0 : 5 КУ 1/16
93.		«Динамо» Киев — «Флорентина» Флоренция	0 : 0, 0 : 1 КУ 1/8
94.		«Днепр» Днепропетровск — «Бенфика» Лиссабон	0 : 3, 0 : 1 КЧ 1/4
95.	1990/91	«Спартак» Москва — «Наполи» Неаполь 0 : 0, 0 : 0,	пен. 5 : 3 КЧ 1/8
96.		«Черноморец» Одесса — «Монако»	0 : 0, 0 : 1 КУ 1/16
97.		«Торпедо» Москва — «Монако»	2 : 1, 2 : 1 КУ 1/8
98.		«Спартак» Москва — «Реал» Мадрид	0 : 0, 3 : 1 КЧ 1/4
99.		«Динамо» Киев — «Барселона»	2 : 3, 1 : 1 КК 1/4
100.		«Спартак» Москва — «Олимпик» Марсель	1 : 3, 1 : 2 КЧ 1/2
101.	1991/92	ЦСКА Москва — «Рома» Рим	1 : 2, 1 : 0 КК 1/16
102.		«Динамо» Киев — «Барселона»	0 : 2, 0 : 3 КЧ гр.
108.		«Спартак» Москва — «Ливерпуль»	4 : 2, : КК 1/8
104.	1992/93	«Жальгирис» Вильнюс — ПСВ Эйндховен	0 : 6, 0 : 2 КЧ 1/16
105.		«Торпедо» Москва — «Манчестер Юнайтед» 0 : 0, 0 : 0,	п. 4 : 3 КУ 1/32
106.		«Динамо» Киев — «Рапид» Вена	1 : 0, 2 : 3 КУ 1/32
107.		ЦСКА Москва — «Барселона»	1 : 1, : КЧ 1/8
108.		«Спартак» Москва — «Ливерпуль»	4 : 2, : КК 1/8
109.		«Торпедо» Москва — «Реал» Мадрид	2 : 5, : КУ 1/16
110.		«Динамо» Москва — «Торино» Турин	2 : 1, : КУ 1/16
111.		«Динамо» Киев — «Андерлехт» Брюссель	2 : 4, : КУ 1/16

В заключение скажем, что из 106 уже закончившихся поединков в пользу бывших команд СССР закончились 40. Так что шансы есть у каждой из пяти команд. Какие — подсчитайте сами...

СОСТАВЫ КОМАНД

«ДИНАМО» (Москва)

№ 1	Валерий Клейменов
№ 2	Сергей Тимофеев
№ 3	Игорь Скляров
№ 4	Кахабер Цхададзе
№ 5	Юрий Калитвинцев
№ 6	Андрей Кобелев
№ 7	Евгений Смертин
№ 8	Сергей Деркач
№ 9	Омари Тетрадзе
№ 10	Влади Касумов
№ 11	Игорь Симутенков

Капитан команды — Андрей Кобелев
Главный тренер — мсмк, з. тр. России
Валерий Георгиевич Газзаев

«СПАРТАК» (Москва)

№ 1	Станислав Черчесов
№ 2	Дмитрий Хлестов
№ 3	Андрей Иванов
№ 4	Дмитрий Попов
№ 5	Михаил Русев
№ 6	Андрей Чернышов
№ 7	Виктор Онопко
№ 8	Валерий Карпин
№ 9	Андрей Пятницкий
№ 10	Игорь Ледяков
№ 11	Дмитрий Радченко

Капитан команды — Станислав Черчесов
Главный тренер — мсмк, з. тр. России
Олег Иванович Романцев

ВСТРЕЧУ СУДЯТ:

судья в поле — Юрий Савченко;

судьи на линии: Сергей Анохин, Владимир Овчинников (все — Москва).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио стадиона и на световом табло.

Дружеские шаржи В. Шелушкива

Пресс-центр московского «Динамо»

Авторы: В. Шувалов, С. Чуев

Ответственный за выпуск В. Шувалов

Цена 5 руб.

Зак. 716

Тир. 2000

Типография «ИНФОРМДИНАМО»